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Volkswagen Caddy Maxi TDI E4 2.4 t


Załącznik nr 4
	

Zgoda osoby fizycznej na przetwarzanie danych osobowych


Wyrażam zgodę na przetwarzanie danych osobowych dla celów przeprowadzenia procedury sprzedaży samochodu osobowego marki: samochodu osobowego specjalnego marki Volkswagen Caddy Maxi TDI E4 2.4 t, rok produkcji 2008, nr rejestracyjny  SY67782.
Przyjmuję do wiadomości, że administratorem danych osobowych jest Centralna Stacja Ratownictwa Górniczego S.A. z siedzibą w Bytomiu 41-902, ul. Chorzowska 25.
[bookmark: _GoBack]Dane osobowe będą przetwarzane w celu przeprowadzenia procedury sprzedaży samochodu osobowego specjalnego marki Volkswagen Caddy Maxi TDI E4 2.4 t, rok produkcji 2008, 
nr rejestracyjny  SY67782, będącego własnością Centralnej Stacji Ratownictwa Górniczego S.A. i nie zostaną udostępnione innym odbiorcom. Jest mi wiadome, że podanie danych osobowych jest dobrowolne jednakże konieczne do przeprowadzenia procedury sprzedaży przedmiotowego pojazdu oraz, że przysługuje mi prawo do dostępu do treści swoich danych oraz prawa ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania, prawa do przenoszenia danych, prawa do wniesienia sprzeciwu, prawa do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem. Cofnięcie zgody winno nastąpić poprzez wiadomość mailową do inspektora ochrony danych. (Podstawa prawna: Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE.). 
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